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“PARLAMENTO DOS JOVENS” (Ensino Básico)
Projecto de recomendação
Ano lectivo 2006/2007
Dia 21 de Novembro de 2006, levanto-me e assim que oiço algumas notícias, apercebo-me que na Alemanha, um jovem de dezoito anos, entrou na sua antiga escola aos tiros, ferindo cinco alunos e funcionários, suicidando-se em seguida. Por andar envolvido na realização deste trabalho, resolvi aproveitar e pensar um pouco sobre este assunto. Será que a violência de que tanto se fala mesmo nas escolas, não estará relacionada com o impacto de determinados imagens que os jovens vêem na televisão? Será que este tipo de comportamentos não é o resultado de falta de acompanhamento de jovens mais influenciáveis? 

        Pareceu-me a mim e ao meu grupo de trabalho que existem muitos comportamentos e atitudes que hoje em dia os jovens apresentam que são influenciados por personagens, filmes e séries destinadas aos jovens e adolescentes. Todos reconhecemos que vestimos e falamos de determinada maneira e que essas “ modas” se difundem muito rapidamente através da televisão. Mas também se podem adoptar comportamentos menos correctos ou mesmo perigosos, devido à influência deste poderoso meio de comunicação. Falo de comportamentos agressivos, fumar, experimentar drogas ilícitas, iniciar uma vida sexual cedo demais e sem qualquer tipo de preparação. Por isso, conscientes da gravidade deste problema a nossa lista propõem as seguintes medidas:
1- Através da colaboração com equipas multidisciplinares de psicólogos, professores. Educadores, sociólogos e pais ajudar as crianças e jovens a compreender como se fazem alguns truques utilizados em publicidade, como é o caso quando os canais televisivos colocam a publicidade dissimuladamente no meio de programas juvenis.
2 – Abolir os programas e filmes excessivamente violentos do horário destinado a toda a família, como por exemplo, os filmes que passam nas tardes de Sábado.
3 – Aproveitar a popularidade de actores e actrizes de séries infanto-juvenis para transmitir ideias, comportamentos e valores importantes para o desenvolvimento nos jovens uma participação activa e consciente na sociedade em que se inserem.
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